

Србска Атина

БИЛТЕН СРБСКЕ АКЦИЈЕ У НОВОМ САДУ • БРОЈ 2 • ЈАНУАР 2015

У овим тмурним временима посредне и непосредне окупације Србије, више је него икада потребно да образовне установе буду место на коме ће србска омладина на прави начин изграђивати свој духовни и професионални идентитет, што је од пресудне важности за наш будући народни и државни препород. Нажалост, наши факултети већ дуго низ година представљају супротност својој основној сврси: духовном и научном образовању младих људи, будућих носилаца умне, радне и привредне снаге нације. Факултети широм Србије постали су расадник деструктивних идеја и закулисних комбинација, које режим пласира користећи различите „невладине“ организације и плаћене појединце. Заправо, ради се о групама квази-интелектуалаца, пропалитета и криминалаца, који своје поданичке каријере изграђују на муци све сиромашнијег и дезоријентисанијег народа.

Док се србска дневна штампа одавно претворила у антисрбско пропагандно и таблоидно смеће, а телевизије са националном фреквенцијом својим накарадним емисијама испирају мозак људима, студентска омладина на државним факултетима подлеже манипулацији лажних бораца за студентска и људска права. Разне квази-студентске групице, које финансирају домаћи и западни капиталистички србомрзци, настоје да индоктринирају студентску омладину идејама које су противне традиционалним и породичним вредностима, као и здравом начину живота. Једна од таквих идеја је залагање за легализацију марихуане, наводно у медицинске сврхе.

Живимо у времену у коме се свако иоле здраво промишљање о горућим друштвеним проблемима етикетира као „примитивизам“, „екстремизам“, „нетолеранција“ и „кршење људских права“. Но, то је само доказ да је на делу својеврсна окупација наше земље и демократска диктатура у којој се гуши свака слободна мисао и сваки глас здравог разума. Стога нам нема националног ослобођења и државног препорода без претходног буђења србске омладине. Борба за свест и здрав разум младих србских нараштаја мора бити првенствена борба свих родољубивих снага.

Проблем наркоманије, као један од најозбиљнијих друштвених проблема, не заобилази ни нашу северну дику – Нови Сад, који је услед многих деструктивних чинилаца одавно престао бити бастион србске културе. Посебан проблем је изложеност омладине различитим погубним утицајима, који су често замаскирани у „културне“ манифестације. Ови догађаји, који окупљају све више младих Новосађана, заправо су део „агенде“ највећих србомрзаца у региону – ционистичког милијардера Џорџа Сороса и његових марионета у виду организација и појединаца. Некима од њих, као што је сепаратистичка Лига социјалдемократа Војводине и њен огранак – „Антифашистичка акција Нови Сад“ (АФАНС), детаљније се бавио претходни број нашег билтена. Поред „Егзита“ – надалеко познатог полигона за промоцију наркоманије, педерастичке, сепаратизма и осталих наказних и деструктивних трендова, у епицентру наркоманског (и уопште антисрбског) деловања нашао се и такозвани „Друштвени центар“, који функционише уз свесрдну подршку АФАНС-а и партијашких главешина из истих србомрзачких кругова.

Уз прошлогодишњу новембарску трибину, одржану на Медицинском факултету у Новом Саду, најагресивније пропагирање наркоманије одјекнуло је у децембру, на такозваном „Концерту године“ – музичкој манифестацији која се редовно одржава у Спортском и пословном центру

„Војводина“, познатијем као СПЕНС. „Концерт године“ тесно сарађује са организаторима „Егзита“, те не треба да чуди што иза њих стоји иста идеолошка и пропагандна матрица. Нимало случајно се на оба музичка догађаја, чију публику чине углавном млади, потеже питање легализације марихуане. Нажалост, многи млади људи, услед духовне дезоријентисаности и хедонистичке логике, а под утицајем пропаганде и личне радозналости, уопште не преза да, поред константног тровања алкохолном и цигаретама, тренутно уживање потражи и у „лаким“ дрогама, које су одскачна даска за трајне, тешке и у највећем броју случајева неизлечиве болести зависности.

Занимљиво је да, иако декларативно „уметничке“, „забавне“ и „едукативне“, многе манифестације, концерти и радионице у Новом Саду и шире, имају одговарајућу идеолошку подлогу, по правилу либералну, грађанистичку или аутономашку, једном речју – антисрбску. А уз то и пригодну, од иностраних финансијера скупо плаћену рекламу, која на неколико дана затрпа наш град. У томе се најбоље огледа утицај Система глобалне окупације на овдашњи јавни и културни живот. Јер ако се свепрожимајући пипци Система протежу до готово сваког концерта и манифестације за младе у Новом Саду и другим градовима Србије, то онда сведочи о степену окупације наше земље.

Да је пушење марихуане (што је најчешћи вид злоупотребе ове биљке) штетно по здравље, одувек је било јасно и ту чињеницу потврдила су бројна истраживања и вишедеценијско искуство у лечењу болести зависности. Међутим, исти они који су нашу земљу својевремено засипали уранијумским бомбама, сада нас бомбардују разним накарадним идејама и измишљотинама које су противне нашем народном искуству и традицији и потпуно стране духу и менталитету србског човека. Нажалост, наша омладина која, услед погрешног васпитања и огреховљености, хода стазама беспућа, представља плодно тле за ширење ових злокобних идеја. Одступањем од

истинских вредности **богољубља** и **родољубља**, омладина постоје плен разноврсних пордаваца магле, лажних усрећитеља и умишљених пропалитета, којима су факултети и забавне манифестације најчешћи терен деловања.

Због чега се захтев за легализацију марихуане све чешће намеће као легитиман, па чак и као пожељан став? Тврдња да је марихуана лек, представља потпуно неубедљив аргумент у корист заговорника легализације канабиса. То што су одређени деривати марихуане предмет клиничких истраживања и лаичких нагађања, уопште не мења чињеницу да је конзумирање марихуане инхалацијом (пушењем) веома штетно по психичко и физичко здравље људи. Међутим, управо су психички и физички оронули људи, дрогирани, слуђени и испраних мозгова, корисни Систему и његовим марионетама у окупираним државама. Издајницима, криминалцима и паразитима попут Вучића, Дачића и Николића, ни мало нису потребни млади и здрави људи са јасном визијом слободне, социјалне и националне Србије, очишћене од партијашких крвопија који се деценијама богате на рачун србског радника и сељака.

Међутим, надлазећи талас националне револуције биће покренут управо од оног дела наше омладине који се очистио од смрадног духа либерализма, индивидуализма и хедонизма. Нову Државу, *отаџбину праву* изградиће најбољи млади Срби, они који су презрели грех и заволели врлину, они који су спремни на жртву зарад духовног и државотворног препорода Србије. Јер само тај пут – пут одрицања и тешке борбе, једини је спасоносан. Само тај пут и ниједан више донеће нашем народу слободу, успон и државу по мери Србског завета који повезује наше свете и славне Претке са нашим потомцима и благодатно спаја Небеску и земаљску Србију.

SRB-AKCIJA.ORG